Definizione di ULA ex “Disposizioni di carattere generale e comune a tutti gli interventi” di cui alla Legge provinciale 6 luglio 2023 n. 6
Media annua dei lavoratori subordinati occupati a tempo pieno, con contratti a tempo indeterminato o con contratti a tempo determinato di durata almeno pari all’anno, alle dipendenze del soggetto beneficiario e/o alle dipendenze dei soggetti partecipanti nel caso di iniziative realizzate in forma congiunta, come risultante dal libro unico del lavoro, e che svolgono attività lavorativa presso le unità operative site sul territorio provinciale. 
Nel calcolo di cui sopra sono inclusi anche i titolari, proprietari - gestori, soci della società, che svolgono attività lavorativa a favore delle unità operative site sul territorio provinciale. L’attività lavorativa dei soci deve essere dimostrata da contratto, anche di collaborazione coordinata e continuativa oppure nel caso di società mediante il versamento dei contributi previdenziali. Il lavoro a tempo parziale è una frazione di U.L.A.
Per la durata dei contratti a tempo determinato, sono fatti salvi i contratti a tempo determinato stagionali per cui è ammessa anche una durata inferiore all’anno. Sono esclusi i dipendenti posti in cassa integrazione straordinaria, per la relativa frazione di anno. Le disposizioni specifiche dei singoli interventi, avvisi e bandi possono prevedere una disciplina specifica per i lavoratori in smart working.
